

# 青岛多举治理超载大货车

## 将加大治理力度，市民发现后可举报

本报2月26日讯(记者 曹思扬 周衍鹏) 25日下午,辽阳西路与绍兴路路口发生了斯太尔大货车连撞7车致1人死亡的交通事故。经查,该车未获建筑垃圾运输许可,属违章运输。为此,青岛将加大治理超载大货车力度,市民可拨打电话或发送邮件举报。

26日,记者从青岛市建筑垃圾运输管理专项整治办公室了解到,肇事车辆未获建筑垃圾运输许可,属违章运输。青岛市建筑垃圾运输

管理专项整治办公室决定加大建筑垃圾运输整治和工地管理力度。

一是立即派专人到有建筑垃圾运输行为的建设工地值守,专项检查建筑垃圾运输车辆超载及不密闭现象,未获得建筑垃圾运输特许经营许可的运输车辆禁止进入建设工地运输建筑垃圾,对存在违规行为的建设工地,不服从管理的建设单位、施工单位和运输企业,按有关法规规定进行处罚,对建设项目予以停工整顿。

二是在各建筑工地出入口加装

视频监控装置,实时监督进出工地的运输车辆,并根据违规情况进行处罚。

三是由市建筑垃圾运输管理专项整治办公室会同市交通运输、公安交警等部门对全市建筑垃圾运输企业进行排查整顿。

市民发现有车辆超载,使用不密闭运输车辆等行为,欢迎进行举报,举报电话:85629813,网上举报可发送到邮箱:lgcjk@163.com,举报信息经查证属实的,给予适当奖励。

## 新生儿呼吸窘迫 民警抢出生命通道

### 到医院40分钟车程只开了10分钟

本报2月26日讯(通讯员 刘海青 张劲沛 记者 刘腾腾) 刚出生一周的婴儿患有呼吸窘迫综合症,随时有窒息的危险,家人只好到妇儿医院求医。由于不熟悉市区道路,家人报警求助。崂山警方用警车为患儿开道,花10分钟走完了40分钟的路程。由于送医及时,患儿已经脱离生命危险。

“帮帮忙!我的孩子有生命危险,我们的车正在赶往市儿童医院的路上,可是我们不熟悉路而且路上很堵……”26日早上7时20分,崂山公安分局指挥中心接到李女士的求助电话。原来,李女士刚出生一周的女儿患有小儿呼吸窘迫综合症,喘

气极其困难,有窒息的危险。胶州人民医院建议家属转院到妇儿医院治疗。26日一早,李女士和家人带着孩子来青,但一行人都不熟悉市区的道路,只好报警求助。

接到报警后,中韩派出所民警迅速出警。7时30分,民警在青银高速出口处接上李女士一家。随后,警车鸣响警笛,民警喊话提醒沿途驾驶员避让。7时40分,仅用了10分钟,民警驾驶警车顺利将患儿送到了妇儿医院进行抢救。据医护人员介绍,由于送医及时,经过两个多小时的抢救,孩子目前已经脱离生命危险。得知女儿无恙,李女士和家人拉着民警的手不停地道谢。

## 偷车不忘打广告销赃 民警顺藤抓住俩小贼

本报2月26日讯(通讯员 宋学友 史本杰 记者 刘腾腾) 为了给偷来的车寻找销路,俩盗车贼在停车场一带贴小广告,过低的售价引起了民警的怀疑。近日,由警嫂扮成买主,顺利揪出了两名偷车的窃贼。经审讯,两人共盗窃摩托车、电动车十余辆,案值3万余元。

2月初,莱西市公安局青岛路派出所民警在某大型停车场巡逻时,发现在一张写有“便宜销售电动车”的小广告。由于卖方开价过低,引起了民警的怀疑。民警抱着试试看的态度拨通了这个电话,双方约好见面地点后,对方要求民警带800元钱前来买车。

为了不惊动对方,民警老王带上自己的妻子,于次日早上来到双方的约定地点进行交易。经过警嫂的一番讨价还价,双方最终以600元的价格成交。民警顺藤摸瓜,找到了对方的落脚点,并轮流对窝点进行盯守。25日15时许,蹲守半个多月的民警发现,那名与卖车人同住的男子突然骑了一辆崭新的摩托车回来,眼尖的民警一眼便看出摩托车的锁已经被破坏。民警立即上前将两人抓获,当场缴获摩托车两辆、电动车1辆。

经审讯,两人分别是左某与左某某,是一个村的老乡。去年10月的一次聚会时,有盗窃前科的左某向同乡提出一起盗窃电动车、摩托车牟利,两人一拍即合,约好由左某负责盗窃,左某某负责望风。为了寻找销路,春节前两人还专门做了些小广告,贴到最容易丢车的商场停车场附近,准备趁过节大赚一笔。之后两人又先后盗窃各类电动车、摩托车十余辆,案值3万元。

26日,两人因涉嫌盗窃已被莱西警方刑事拘留。

## 头天办了瑜伽年卡 怎么次日就不准用了?

本报2月26日讯(记者 曹思扬 通讯员 王可海) 刚花2500元办了瑜伽年卡,却因办理当日原经理将瑜伽馆转让,新经理拒绝消费者使用年卡。经市南工商调解,25日,原经理承诺在今年3月底将卡钱退给消费者。

2月20日,市民宋女士在高雄路一家瑜伽馆花了2500元办理了一张年卡。当天,瑜伽馆的经理范女士将该馆转让给高先生,由于该馆正在办理转让事宜,范女士没给宋女士开具发票,只给开了一张收据。第二天,宋女士拿着年卡来到瑜伽馆消费,新经理高先生却不承认这张年卡,称他没拿到办理年卡的钱,不让宋女士再来消

费。宋女士又联系了原经理范女士,范女士称她刚怀孕,已回老家石家庄保胎,具体情况她不清楚,宋女士只好求助于市南工商分局辛家庄工商所。

经调查,宋女士的投诉属实。工商人员调查发现,原经理宋女士在瑜伽馆转让的当天为宋女士办理了年卡,高先生知道后很不满意,认为他已是瑜伽馆的新经理,卡钱应该交给他,他没拿到钱,自然不会让宋女士去消费。工商人员指出,宋女士的卡钱交给了范女士,范女士应主动出面解决此事。

经调解,25日,原经理范女士同意在今年3月底她回青岛时将2500元全部退给宋女士。



相关新闻

本报2月26日讯(记者 曹思扬 周衍鹏) 大货侧翻压瘪轿车撞上公交,轿车司机不幸身亡(本报2月26日A13版曾报道)。26日,青岛交警部门认定,大货车超载驾驶是造成事故主要原因,肇事司机已被警方刑拘。

25日16时58分,在绍兴路靠近辽阳西路路口,青岛鸣鑫商贸有限公司的一辆鲁BR1591自卸车满载渣土连撞7车,造成起亚小客车驾驶员周某死亡。经查,鲁BR1591自卸车超载驾驶是造成事故的主要原因。26日下午,肇事司机魏士国因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留,目前警

方正在对肇事单位及事故原因展开进一步调查。

记者随后联系了青岛鸣鑫商贸有限公司,负责人张先生称直至出事以后,他才得知该车挂靠在公司名下。另外对于警方公布的超载认定,他并不认可,“这辆车至少可载重40吨”。同时,他提到,该车实际使用不到3个月,而肇事司机“已经开大车八九年,技术肯定没问题”,他怀疑是刹车出了问题,应该追究车辆的生产商。对于死者家属的赔偿问题,他提到出事的大车已经购买了保险,应该足以赔偿。

## 肇事司机已被刑拘

### 车辆挂靠公司不承认超载



26日青岛大部分地区出现大雾,能见度最差时只有200米左右,13个监测站点空气质量全部不达标。环保部门预计26日下午至夜间市区空气会出现中度及以上污染,环保局发布污染预警。图为26日上午,受大雾影响,山东路等主干道上车速缓慢,车辆排起长龙。

本报记者 吕璐 摄影报道

## 大雾造车龙

# 贼不空手,一毛钱硬币都偷

## 大胆窃贼过年不回家,专门盗窃沿街饭店

本报2月26日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 过年不回家却泡在网吧度日,这名网虫把身上的钱花光之后就把手伸向了路边饭店,连放在财神像前供奉的不到3元钱的钢镚都偷。25日凌晨,这名18岁的窃贼被抓。

正月初二过后的几天,兴中路上的几家饭店还没开门就被人“光顾”了,连续发生失窃案件,店主纷纷报案。兴隆路派出所接到报案后,调取了周边路口的监控录像,发现在案发时段凌晨3点左右,有一个男青年曾在被盗饭店门口反复出现,拉扯店门

后钻进店内,片刻后又迅速离开。民警判断,此人就是频繁盗窃饭店的嫌疑人。民警分析认为,这个小贼近期极有可能再次作案,于是便在兴中路、杭州路沿线设伏。

25日凌晨4时左右,民警发现一个可疑身影出现在杭州路上,随后靠近一家饭店开始拉扯店门,动作跟监控中出现的男青年一模一样。见状,民警悄悄从蹲点的出租车上下车,分头向男青年包抄过去。见民警出现,小贼拔腿就跑。在数次翻越隔离护栏后,小贼钻进了一个死胡同,听到民警大喊“别跑!”的声音后,胡同尽

头一家烧烤店正准备出门的老板上一把将小贼拦住,民警立即上前给小贼铐上了手铐。

在派出所内,18岁的嫌疑人顾某供述,他去年曾在青岛的饭店打工,因嫌工资低就辞了职。过年期间顾某没有回家,一直在网吧度日,身上的钱花光之后就打起了歪主意,连续偷盗了兴中路上的几家饭店,一共只偷了几百元钱。其中,偷钱最少的一次他只从一家饭店的财神像前偷了一把一毛钱的硬币,总共还不到3块钱。目前,顾某已被刑事拘留。